
Relansarea concursului pentru
selectarea reprezentanților societății
civile în Comitetul de coordonare
pentru guvernare deschisă

Comitetul de coordonare pentru guvernare deschisă anunță relansarea concursului
pentru selectarea membrilor din partea societății civile în componența sa, în vederea
asigurării unei coordonări eficiente a procesului de cocreare și implementare a Planului
de acțiuni pentru guvernare deschisă pentru anii 2026 – 2028.

În urma examinării rezultatelor concursului desfășurat în perioada 17 februarie – 20
martie 2026, Comitetul a constatat existența unor deficiențe de procedură și de ordin
tehnologic, fapt pentru care a decis anularea rezultatelor acestuia (Proces-verbal din 2
aprilie 2026). Comitetul își exprimă regretul pentru eventualele inconveniențe create
participanților la concursul anterior și adresează mulțumiri pentru interesul și
implicarea manifestată în acest proces.

În acest context, a fost aprobat un nou cadru procedural pentru organizarea și
desfășurarea concursului, care are la bază următoarele principii: transparență
procedurală, competiție deschisă, meritocrație, reprezentativitate reală a societății
civile, imparțialitate în evaluare, prevenirea conflictelor de interese, trasabilitatea
deciziilor și egalitate de șanse. Informații detaliate privind cadrul procedural al
concursului și modul de aplicare sunt disponibile aici.

Concursul se va desfășura în trei etape principale de evaluare: evaluarea dosarelor de
candidatură; evaluarea scrisorilor de susținere; proba de interviu. 

Depunerea dosarelor va avea loc în perioada 21 aprilie – 6 mai 2026, prin
completarea formularului disponibil la următorul link: 
https://forms.gle/7dbAirASpVj2RCRo7. Participanții la concursul anterior sunt încurajați
să își depună din nou candidatura, în condițiile cadrului procedural revizuit. 

Despre etapele ulterioare ale procesului de selecție, inclusiv organizarea interviurilor,
candidații vor fi informați suplimentar.

https://gov.md/sites/default/files/users-media/media-15/Proces-verbal%20din%2002.04.2026.pdf
https://gov.md/sites/default/files/users-media/media-15/Proces-verbal%20din%2002.04.2026.pdf
https://gov.md/sites/default/files/users-media/media-15/Hota%CC%86ra%CC%82rea%20Comitetului_nr.1_2026.pdf
https://forms.gle/7dbAirASpVj2RCRo7

